

围绕“三个发展定位” 重点实施“八大行动”

尖草坪区全力打造北部新城

本报讯 2月16日,从尖草坪区召开的六届人大三次会议获悉,今年该区将紧紧围绕“区域中心城市北部都市区、中部城市群重点产业支撑区、太忻一体化经济区发展主战场”发展定位,不断深化“一融合三联合”,坚持产业立区、创新强区、生态美区、文化兴区、和谐安区,全力打造北部新城。

提升数字产业发展水平,全力培育电子信息制造、信创、大数据、软件等数字核心产业,实施一批数字产业项目,引育一批数字经济主体,打造一批标杆产品。

加快老龙头景区重塑、雁丘文化提升工程建设,将其打造成为汾河流域上“山西印象看汾河”的画龙点睛之笔。全面实施东西山旅游公路千佛洞、净因寺、龙泉寺塔墓连接线三个一号旅游公路建设。

拉大框架 提升品质

古交市拓宽发展新空间

本报讯 2月15日,记者从古交市“两会”获悉,今年该市将聚焦城市建管,全力实施城市更新,不断优化路网格局,提升市容市貌,拓宽高质量发展空间。

套管网,开展老旧供热管网“冬病夏治”行动,在供暖季前全面完成排查检修,保障群众温暖过冬。加速推进炉峪口水厂建设,进一步提高城市供水能力。

化河线连接工程、三岔口至寨上新村段拓宽改造工程,推进寨上新村立交工程,实现客货运车辆的南北分流,进一步优化提质东部路网。

古交市十件实事惠民

划停车位1000个以上,建立环境卫生长效管理机制,让东部新城“靓”起来。

改革和教学需求。七是实施14个村的农村饮水安全工程,提高农村饮水安全保障能力。

春运圆满结束

太原铁路旅客发送量同比增长18.7%

本报讯 2月15日,2023年春运落下帷幕。中国铁路太原局集团有限公司(下称太原局集团公司)春运40天累计完成旅客发送量624.6万人次,日均15.6万人次,同比增加98.5万人次,增幅18.7%。

太原机场运送旅客112.92万人次

本报讯 2023年春运落下帷幕,太原武宿国际机场依然是持续繁忙的状态。2月16日山西航公布春运数据,省内各机场运送旅客达到163.69万人次,恢复至2019年的七成左右。

竞逐新赛道 实现新突破

——访市数字经济发展领导小组办公室、市大数据局局长薛之东

精准扶持、培训指导等服务举措。实施数字经济企业上市培育行动,鼓励优质企业多渠道挂牌上市。到2025年,培育数字经济领军企业100家。

字经济监测指标和发展水平评估体系,加强数字经济运行监测与年度评估工作,引导全市数字经济有序发展。

县(市、区)、市直重点部门领导大接访活动公告

为认真贯彻落实习近平总书记关于新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,落实中央和省、市委关于信访工作的重大决策部署,及时就地化解矛盾纠纷,切实维护群众合法权益和正常信访秩序,现将各县(市、区)和市直重点部门主要领导干部2023年2月大接访活动安排如下:

关注县(市、区)两会

春风行动第二场招聘会提供5000多个岗位

本报讯 将于2月18日在太原人力资源服务产业园举办的“暖民心 促就业”——太原市2023年春风行动暨就业援助月第二场大型招聘会,目前已组织130余家企业,提供岗位5000多个。



2月16日,山西科达自控股份有限公司生产的智慧矿山巡检设备,吸引了用户上门咨询洽谈。该公司研发的应用工业互联网技术体系,为智慧矿山、智慧市政、物联网+等领域赋能。赵世凯 摄

全市数字经济发展大会的召开催人奋进。会后,本报记者专访了市数字经济发展领导小组办公室、市大数据局局长薛之东。

记者 陈剑